
平成31年7月22日（月）～9月14日（土）までの開館日47日間

問１）　あなたの学年と性別を教えてください。

学年 回答数 性別 回答数

１年 79 男 247

２年 75 女 268

３年 103 未記入 2

４年 112

５年 89

６年 59

未記入 3

問２）　児童センターは、楽しいですか？

回答数

①とても楽しい 355

②だいたい楽しい 149

③あまり楽しくない 8

④楽しくない 5

⑤未記入 2

問３）　児童センターに、遊びに来る理由は何ですか？(複数回答）

回答数

① 友だちがいる 265

② 遊び道具がある 141

119

④ 行事に参加したい 54

⑤ 先生が好きだから 41

⑥ 家に誰もいない 132

⑦ その他 71

3

　　※⑦「その他」に記載された内容：各館分を参照

項　目

項　目

③ 遊びに行く場所がない

⑧ 未記入

配布数（人） 517 　配布率（％） 26.2

回答者数（人） 517 　回収率（％） 100

令和元年度　利用者（児童）アンケート調査結果（全館）

施設名称 佐世保市立児童センター（９館）

調査実施期間

登録者数（人） 1975 　※平成31年9月14日（土）現在

１年

15%

２年

14%

３年

20%

４年

22%

５年

17%

６年

11%
未記入

1%

男

47.8%女

51.8%

未記

入

0.4%

0.6%

7.9%

10.4%

13.7%

23.0%

25.5%

27.3%

51.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

① 友だちがいる

② 遊び道具がある

⑥ 家に誰もいない

③ 遊びに行く場所がない

⑦ その他

④ 行事に参加したい

⑤ 先生が好きだから

⑧ 未記入

①とても

楽しい

68.4%

②だいた

い楽しい

28.7%

③あまり楽し

くない

1.5%

④楽しくない

1.0%

⑤未記入…

41



問４）　放課後や土曜日、児童センターの他にいくことが多い場所はどこですか？(複数回答）

回答数

① 公園 103

31

36

51

111

175

268

40

3

　　※⑧「その他」に記載された内容：各館分を参照

問５）　児童センターの行事で、好きな行事はどれですか？(複数回答）

問６）　９つの児童センターで次の行事を行っています。参加してみたいのはどれですか？(複数回答）

回答数

222

320

19

問７）　児童センターで、してみたいことは何ですか？(複数回答）

回答数

172

67

208

199

34

11

　　※⑤「その他」に記載された内容：各館分を参照

問８）　何か困ったことがあったとき、だれに相談しますか？(複数回答）

回答数

353

80

89

166

53

14

6

　　※⑥「その他」に記載された内容：各館分を参照

問９）　児童センターで困っていることはありませんか。

・各館分を参照

⑤ 相談する人はいない

⑥ その他の人

⑦ 未記入

項　目

① 家族

② 児童センターの先生

③ 学校の先生

④ 友だち

② 季節の行事

③ スポーツ大会

④ まつり

⑤ その他

⑥ 未記入

① クッキング

・各館分を参照

項　目

① ドッジボール大会

② 児童センターまつり

③ 未記入

項　目

⑤ 友だちの家

⑥ 習い事

⑦ 自分の家

⑧ その他

⑨ 未記入

④ 家の近所

項　目

② 学校の運動場

③ 図書館

0.6%

6.0%

7.0%

7.7%

9.9%

19.9%

21.5%

33.8%

51.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

⑦ 自分の家

⑥ 習い事

⑤ 友だちの家

① 公園

④ 家の近所

⑧ その他

③ 図書館

② 学校の運動場

⑨ 未記入

3.7%

42.9%

61.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

② 児童センターまつり

① ドッジボール大会

③ 未記入

2.1%

6.6%

13.0%

33.3%

38.5%

40.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

③ スポーツ大会

④ まつり

① クッキング

② 季節の行事

⑤ その他

⑥ 未記入

1.2%

2.7%

10.3%

15.5%

17.2%

32.1%

68.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

① 家族

④ 友だち

③ 学校の先生

② 児童センターの先生

⑤ 相談する人はいない

⑥ その他の人

⑦ 未記入
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